

## 不要放棄你的權利

蕭漢烈

雲高華市在今年十一月  
又要改選了，曾經辦理選民  
登記的選民都有權去投票。

一個地方的居民當然有  
義務和權利的，納稅是公民  
的義務之一，而投票選舉亦  
即是權利之一。不過很多人  
尤其是這裏的華裔對於投票  
選舉的權利都不去理會，覺得  
是件等閒的事，連登記選  
民資格都不去辦理，仍然是  
「自己打掃門前雪」的態度  
了，這種態度已經是不合時代  
了。大家都不去投票，任由  
少數人去把持，對於社會是  
很危險的，每個人在這裏生  
活都要關懷這裏的秩序的，  
而且你去登記投票，有了投  
票權，那班參加競選的人，  
對你是另眼相看的，他們敬  
重你，他們需要你的一票來  
支持他的，你的一票是可以  
舉足輕重的。所以，假如你

自己或你的親戚朋友是有資  
格投票的而未辦理登記手續  
的，應該從速去登記，我感  
覺到居住在這裏的華人更應  
該去爭取我們的權利，我們  
有了選舉權，便可以選一個  
對社會有貢獻而又能為市民  
爭取利益的人。我們有了選  
舉權，亦即是提高我們的公  
民地位。

以下是有關進行辦理選  
民登記的資料，選民資格。  
（一）自一九八二年一月一  
日至今年居住在雲高華市  
之市民；  
（二）在今十一月廿日前滿十九歲之加籍或英籍  
市民；  
（三）於今年七月三十  
日在雲高華市登記有實業  
地產之市民；  
凡未有登記之市民，可  
在八月二十一日前親自到市

以下是在十位市參議員之中，  
我們華人是多麼榮譽的事。  
（十一月）尚遠，大家可以  
詳加致意，不過我仍希望有  
一位華人是多麼榮譽的事。

我們華人參加其中確是一件  
極好的事。現在雲高華的居  
民華人已經佔了十分之一，  
假如在十位市參議員之中，  
我們華人亦能在市議會上為

人民服務，表現中國人的為  
大眾服務精神，今年適值余  
宏榮律師參加競選市參議員

，這是一件值得敬重的事。

他既肯捨棄他本人的事業

而去參加競選為市民服務，  
所以，我支持他，同時亦希

望大家支持他，投余律師一

票。

雖然，中國電視台也賣「精工」、  
「大力」等日本公司的廣告，但大  
部分商業廣告，都是介紹中國農

業裝備，工作母機和自動電梯一類產品。

（一位西方外交人員說，中國電視台

所賣的廣告，並非只是宣傳某類產品，  
而是宣傳某一套經濟政策。

他並說，中國電視台的廣告向人民

顯示，現行的政策正在提高中國的生產

力，使中國的日愈來愈好。

（幹練的老黨員吳利西郎長，  
隨後，中央政府還授權各個地區電

視台，可購買外國節目，並與外國人

簽訂聯合製作協議。

這表示，政府傾向於擴力下放和更

有彈性。很多外國分析家相信，這是中

國電視前途的一個好預兆。

（信字號：各類魚翅餅

（信字號：各類魚翅餅